

Беседы

Октябрь 2025

Смертность и заболеваемость в армии

По данным отчета главного военно-санитарного управления в мае 1910 года в войсках на 1100 человек списочного состава заболело 36,4, умерло 0,32 и уволено в неспособные 4,0. Кроме того, уволено в неспособные 664 переосвидетельствованных молодых солдат, что составит 0,5 на 1000 человек списочного состава армии. Наиболее высокие цифры умерших дали Иркутский и Омский округа, а уволенных в неспособные - московский и петербургский.

Петербургская газета. 1910. 8 октября